PeweHue 3agav Ha
pacyeT NnyTu.
CKOPOCTU U BPEMEHMN
OABUXEeHUS
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Kakoe 1BMKeHMe HA3HIBACTCHA MEXaHUYECKUM ?
e Kakoe qBH:KeHHE HA3BIBAIOT HEPABHOMEPHBIM?
 Kakoe n1BHKeHHME HA3bIBAIOT PABHOMEPHBIM?

 Kakasi BeJIMUMHA XapaKTepUu3yeT ObICTPOTY
ABMIKEeHUA?

e JlauTe omnpeaeeHue CKOPOCTH TeJia NP
PABHOMEPHOM IBUKCHUU.

 Kakasi CKOpPOCTb ABJISIETCH XapaKTEePUCTUKOMN
HEPABHOMEPHOIO IBUKECHUSA ?




* Kakue eIMHMIIBI CKOPOCTH BbI 3HaeTe?

 Kakue eIMHMIIbI CKOPOCTH UCNOJIbL3YIOTCHA B cucteme CU?
* Cxopocrts 3aina 15 m/c, a ckopocts aeabpuna 18 km/u.
KT0 13 HuX ObICTpee ABMKeTCHA?




IlepeBoa exunun u3mMepenuss 8 CU

Hooymait u omeemo

1136 km/u m/c
21360 km M
12,5y ? C
+180 mm M
> 16 KM/MuHn () m/c
1450 cm M
17,9 km/c m/c




IlepeBoa exunun usmMepenuss 8 CU

Ilpoeepv ceou omeemwt. Ilocmaesw cede ouenky

36 KM/u 10 m/c

360 km 360 000 m

2,5u 9000 c

80 mm 0,08 m

6 KM/MUun 100 m/c

450 cm 4,5 m

7,9 km/c 7 900 m/c




[enapo - camoe
6bicmpoe
JXUBOMHOeE Ha
3emrie.

OH MoOXxem
paseusamb
CKoOpoCcmb
110KM A,

llepesedume amy
CKopocmb 8 M/C.




V=100xkm/u = R =278m/c

I $




Kakasa CKoOpoCTb
bonblue ?




IlepeBecTu B oqHU
10505050005
U3MEpEHUs!

L, = 72 KM/4 = 72-1000
3600

=20 m/c
OTBerT: L, OOJIBbIIIE L,




e [loumu ece Nnmuuk

HO NMUH28UH
siemams He
ymeem. Ho e sooe
OH MOXXem
passusame
cKopocmb 00 36
KMA.

o 3a Kakoe 8pems
MUH28UH 8 800€
fnpeooosieem rnyme



- 100m

= =10c¢
10m/c

[

OtBet: 10cC




CambiMu bbICMPOKPLINbIMU CPEOU NMUU,
cyumaromes cmpuxxu. OHU moaym
paseueamb-ckopocmb 00 150 KM/M.A Kakoe
paccmosiHue rnposiemum cmpuXx 3a 1 MUH ?




S=v-t

150 km/9 S=41.7m/c-60c =2502m
1,7mM/c
MUH = 60c

OtBet: 2502M




PerraeMm caMoCTOSTEIIHLHO

3a Kakoe epeMs
KOHbKObBEXXeu,
O8UXKyW,UUCS CO
CKOPpOCMBbIO 12
M€, npouoem
oucmaHuuro
SKM?
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PACCTOSIHUS,
NPOUOEHHbIE

ITUMU TEJ1TAaMU 3a
10 MUH.




TpakTop 3a
nepsble 5
MUHYT
npoexan
600M. Kakow
nyTb OH
npongeTr 3a
0,5 M,

[~ enamiintisnmiane iy




I'paguku 3asucumocmu nymu om epemenu,
cKopocmu om epemeHu

Teno HaxoaAuUTCH B MNMOKoe.
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I'pagpuku 3asucumocmu nymu om epemenu,
cKopocmu om epemeHu

\Teno ABWXeTCHA paBHOMEPHO.
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Kakou nyTh MPONAET TEJIO 3a 20
c?

V,m/c 4

20 +




t,c

S,m+4

400 T

300

200 T

100 T+



boJbioe KOJIH4eCTBO JOPOKHO-TPAHCIIOPTHBIX
NPOUCIIECTBUU MPOUCXOAUT € YUYACTHEM IIKOJIbHUKOB.

3a nociaeanue 8 mecsaueB Ha goporax Poccum.

CoBepliieHo Hae3/10B Ha HecoBepIueHHoeTHUX - 5300
cJIyyaeB

JleraabHbI HcX0a ObLI 3apuKkcupoBaH B 164 caydasax




Hau0oJ1ee pacnpocTpaHeHHbIe HAPYIIEHHUS :

Ilepexox 1oporu Ha 3anpelIeHHbIA CUTHAJ cBeTo(opa;

BHe3anmHbI BBIXOJ HAa MPOE3KYI 4YacTh H3-3a CTOSAINEIO
TPAHCIOPTA;

Ilepexon qoporu nepea 0JU3K0 ABUAKYIIMMCH TPAHCIIOPTOM;
Hapyuienue npaBuJ1 e371bl HA BeJIOCUTIENE;

HUrpa Ha nopore




OTBeT: HeT.S=10 ™.

OTBeT: 12M.




BbIBOA: Heb3sl MEPEXOAMTH JOPOry Imepen OJHM3KO
HYILIAM TPAHCIIOPTOM B HEIO0JIOKEHHOM MeCTe.




